

母亲吸毒拉儿子下水

两人“联袂”贩毒竟是时尚

孟母三迁,是为了给孩子一个好的生活环境。大部分母亲做不了孟母,但至少不会把儿子拉下水,可南京却有位母亲,自己涉毒不算,还影响了儿子沾染上毒品。她对此无动于衷,甚至和儿子搭档贩卖毒品。直到上了法庭,这位荒唐的母亲才流泪醒悟,“我真的后悔,没有意识到是贩毒,还以为是时尚!”

朋友来了用毒品招待

张琴虽然没工作,但日子却过得很快乐。她那尚未成年的儿子晓钢落网后,一语道破天机:“我和我妈主要靠卖‘冰毒’过日子,我们从一位亲戚的男朋友处,拿点‘冰毒’回来,然后再分成一个个小包卖。再说我和我妈也喜欢抽几口。”

张琴不仅活得“滋润”,还是圈子里公认的热心人。她在麻将档里结识了不少朋友,“平常大家串门时,都拿些‘冰毒’出来招待。好朋友过来,我就拿出‘冰毒’一起吸着玩,到朋友家去,人家也是这么招待的。”

平时目睹母亲的所作所为,晓钢也很难“出淤泥而不染”了,再加上他的几位朋友也都喜欢“溜冰”——吸冰毒。在一些年轻人看来,“溜冰”是一种“时尚”,不惜以身试毒。据了解,在这起母子贩毒案中,买家多为20岁左右的年轻男女。初中毕业后就在社会上闲荡的晓钢,随即也加入了这个吸毒“团体”,并开始贩毒。他还拉了位哥们携手一起“做生意”。

儿子拉着助手一起贩毒

晓钢供述:“去年五六月份我开始拿货、发货,而我妈是今年春节前开始的。我们拿货价格一般是一盎司八九千

元,每次我们拿回家后,把“冰毒”分成一个个小包。用透明的塑料袋装着,每包0.5克,250元一包。我妈卖给她的朋友,一般每包0.8克左右,卖400元。卖半盎司冰毒,我们能赚2000多元钱。”

晓伟是晓钢生意上的得力助手。“他在家经常被后妈打骂,连住的地方都没有,在外面靠偷东西过日子,我们是通过打架认识的。”

“我和我妈拿货、发货,晓伟跟着跑腿,有时就叫他直接送货收钱。”晓钢说:“正是这样,我妈就直接把晓伟当儿子看待,什么好处都不会忘了他。”

去年11月7日,这对母

子旋即落入法网。据公诉机关指控,自2007年7月开始,至11月案发,晓钢向朋友周某、王某等人贩卖了毒品“冰毒”共计10次16.4克,其中晓伟参与了5次;张琴贩卖毒品“冰毒”5次3.4克。公诉机关还指控,晓钢及其母亲共同在住处3次容留郑某、王某等人吸食“冰毒”。

母子联袂吸毒、贩毒,让人既痛惜又心酸,一个原本就已残缺的家庭被毒品彻底摧毁了。日前,这起罕见的母子贩毒案,在南京市秦淮区法院不公开开庭审理。根据庭审的情况,法官宣布择日判决。(文中人物为化名)通讯员 秦少 快报记者 宗一多

一句“老土” 20余名女子饭店混战

快报讯(记者 王觅)昨天凌晨4点半,南京市三牌楼和会街一家烧鸡公店“热闹非凡”:20余名女子“混战”成一团,抓头发掐胳膊,十八般武艺全用上了,将店里砸得一片狼藉。闻讯赶到的民警动用辣椒水,才将这场混战平息。

凌晨时分,这家烧鸡公店迎来了两桌客人,一桌是

几名时髦女青年,另一桌是附近一家饭店刚下班的女服务员。有一名服务员过生日,同事们在这里为她庆祝。

4点半左右,两桌客人都喝得醉醺醺的。两桌各有一人去上厕所,由于服务员还没来得及换下制服,被同在厕所里的一名时髦女郎笑话“老土”。两人一言不合加之酒劲上

涌,随即大打出手。从厕所打到饭店大厅,恰好被各自的朋友看见,一时间同伴纷纷上前帮忙,一场混战由此引发。

冲突中,饭店桌子被掀翻,餐具和啤酒瓶碎玻璃满地都是,20余名女子扭打成一团,有的抓头发,有的扯衣服,其中一人鞋子也被踢飞了,一脚踩在地面的玻璃碴

(张先生报料奖 80 元)

上,血流不止。烧鸡公店的工作人员无法控制场面,只得报警求助。

民警赶到后,双方仍无法罢手之意,当着民警的面还“团团抱住”,拉都拉不开。无奈之下,民警动用了辣椒水。随后,“参战”人员全部被民警带往派出所调查处理。

(张先生报料奖 80 元)

快报记者 杨柳

南京中大中医药研究所(男性病毒疾病医学研究中心)

早发现 早治疗
680元专业治疗
疫苗接种排毒

病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV与HSV病毒疾病在短时间内连根拔起,枯萎脱落,迅速排出病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余HPV、HSV病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒;③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。



南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心

专家热线:025-86839292

地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城往北200米)市内乘21、25、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到。

接种**586元专业治疗** 专业排毒治疗

男性感染疾病

世界医学新技术、新自体疫苗嫁接重组与四步基因循环免疫疗法”完美结合,治疗男性HPV、HSV疾病新突破

本院是以科学、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进美国哈佛大学生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及并发症。接种、排毒、疗效保障。

新成果1:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透透皮,激活分裂使病灶病毒连根拔起,迅速排出HPV、HSV病毒。

新奇特2:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

新效果3:基因免疫,引进欧美高效抗病毒制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、HSV的理想疗法!经众多例患者临床验

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊6月3日~6月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、肛肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常工作,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

冒充“雷锋”取走民工5000元

民工李师傅不会用银行卡取钱,就把卡和密码交给一个“热心”小伙子,请他帮忙。谁知小伙子借口买东西,带着银行卡溜之大吉,并顺利地取走5000元。

昨晚7点多,李师傅错过了火车,想重新买一张票,但现金不够了。李师傅身上的银行卡里有1.2万多元,这是他近一年来的辛苦钱,从来没动过,也不知道怎么取。

就在他急得团团转的时候,一名20多岁的小伙子上前关切地询问。李师傅见他满脸真诚,就把自己的难题和盘托出。小伙子说:“我以為多大事呢?我帮你取就是了!”

李师傅很高兴,于是和小伙子来到火车站附近的一家银行,把密码告诉了小伙子。但小伙子把卡插入取款机后,捣鼓了半天也没取出钱来。

小伙子提醒,到其他银行

试一试,李师傅一口答应。两人向中央门方向走去,此时,银行卡仍然在小伙子手里。走到中央门立交桥下时,小伙子说:“你在这里等一会,我去买两瓶水,马上就回来。”李师傅也没多想,便站在原地等。结果小伙子一去不回,李师傅感觉不妙,立即报了警。

在民警的提醒下,李师傅与家人取得了联系。家人查询得知,卡里已经被取走了5000元,赶紧将卡挂失。

路人听说李师傅的遭遇后,纷纷表示同情:“遇到骗子了,那个人明显就是骗他的钱嘛!”但也有人称:“这是抢劫吧!”还有人则说:“那个小伙子偷取人家的钱,应该算盗窃!”

不管怎么说,这个小伙子的行为肯定触犯了法律。目前警方正在调查此事。

(王小姐报料奖 80 元)

快报记者 顾元森

冒充老外 偷逃个税 10万元

快报讯(记者 都怡文 通讯员 王小洪)明明是中国人,却要冒充外国人,为的就是偷逃个人所得税。南京地税玄武分局日前发现了一位冒充外籍人士偷逃个税的“王总”,最后这位“王总”偷鸡不成反蚀一把米!

王某是一家在宁外资企业的总经理,2006年由外企总部派驻至南京。此后,他一直宣称自己已经加入澳大利亚国籍,所以财务人员一直按照外籍人士的费用标准为其扣缴个人所得税款。王某还享受了外籍人员可享受的费用报销标准如住房补贴等等。在任职期间,财

务人员几次向王某索要护照,均被他以种种理由搪塞过去,而且碍于他的身份,财务人员也不便强行索取,加上由于语言沟通的原因,财务人员也无法与国外总部进行核实。

今年年初,因为工作需要,公司让王某提供护照复印件,可是王某无法提供,大家才发现原来王某是地道的中国人。经过南京地税玄武分局的专项评估,对其做出补缴个人所得税税款10.9万元的处理,并补缴了有关滞纳金和罚款。经过这件事情,王某不仅丢了“面子”,又折了“银子”,落得最终被解雇的下场。

签约治疗灰指甲

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

速治皮肤癣、荨麻疹、湿疹、皮炎

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,发病率非常高,我国为1.23%,欧洲为千分之五。此病对人体外貌与健康有较大影响,患者应该以积极的心态进行治疗。由于错误观念的长期影响,导致许多患者难以接受正确治疗,甚至在治疗中误入歧途。荨麻疹、湿疹、皮炎,是一种过敏体质引起多器官受损的皮肤顽疾。专家们在对人类免疫系统组成的研究中发现B7-H4是一种非常强大的“负调节因子”可高效关闭T细胞。而荨麻疹、湿疹、皮炎的发生是由于医学领域的“B7-B4”存在的,使T细胞永远处于关闭状态而停止皮肤病治疗。这直接影响了表皮细胞的治疗与配体在交流的过程中失去了T细胞的保护,而出现过度分裂和增殖,发生荨麻疹、湿疹、皮炎。

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、HSV的理想疗法!经众多例患者临床验证

国际皮肤病协会会长戴主任经常参加各种皮肤病学术交流,百忙之中来宁为皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎患者进行大型会诊。会诊期间药费优惠10%,会诊后有主任继续诊治。节假日不休。会诊时间:即日起至7月18日。专家热线:025-52419545(医保定点单位) 医院地址:南京市雨花西路113号(南京和平医院)。乘44.75.100.86.87.127.137.宁井线路车到能仁里站下车即是,或乘地铁到中华门站3号出口往南走500米即到。